



**ПОЗДРАВЛЯЕМ! Сотрудники следственного управления по Тюменской области успешно выступили на XVI Спартакиаде федеральных органов государственной власти действующих на территории Тюменской области.**



9 ноября 2018 года в большом зале заседаний Тюменской областной Думы состоялась торжественная церемония закрытия и награждения победителей и призеров XVI Спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих в Тюменской области. Спартакиада стартовала в марте, соревнования прошли по десяти видам спорта: лыжные гонки, настольный теннис, волейбол, мини-футбол, плавание, пулевая стрельба, семейные старты, дартс, легкоатлетический кросс, шахматы. В состязаниях приняли участие почти 1 000 человек из 21 подразделения федеральных органов государственной власти.

Команды были поделены на две группы - по численности работающих штатных сотрудников в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

подразделениях: первая более 500 человек, вторая - менее 500 человек.

Победители и призеры в общекомандном первенстве были определены в каждой группе. Команда следственного управления Следственного комитета российской Федерации по Тюменской области выступала во второй группе и по итогам Спартакиады заняла шестое место.

В награждении победителей и призеров приняли участие: Федеральный инспектор по Тюменской области Владимир Черепанов, заместитель директора Департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Сергей Вотинков, руководитель Центра спортивной подготовки Елера Брехес, серебряный призер олимпийских игр, заслуженный мастер спорта Владимир Чебоксаро

Наиболее успешными для сотрудников следственного управления оказались соревнования по плаванию и кроссу, где руководитель отдела кадров Наталия Луканина заняла соответственно второе и третье место.

Всего в соревнованиях приняли участие более 40 сотрудников следственного управления, в том числе активно участвовали в разных видах спартакиады: руководитель второго отдела процессуального контроля Азамат Галиев и инспектор второго отдела процессуального контроля Юрий Воронин, старший помощник руководителя Мария Арнгольд, руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Олеся Алиева и инспектор этого отдела Людмила Котова, заместитель руководителя первого отдела процессуального контроля Артем Речкин, старшие следователи -криминалисты Владимир Безрядин и Александр Колесников эксперты отдела криминалистики Виталий Кузнецов и Елена Киреева, руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Игорь Деев и следователи по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Рафик Аглиуллин и Маргарита Полянских, руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел Дмитрий Зайнцев и следователь по особо важным делам этого отдела Максим Карпов, руководитель отдела материально технического обеспечения Алексей Фролов и его заместитель Алексей Рыбин, следователи Сергей Колесников, Рустам Шакиров, Станислав Ефимов, Тавжитдин Алиев, Дмитрий Моравский, Александр Шенкевич, Мария Немятых, Евгений Гезольдов, Юлия Монарх, Дмитрий Асланян, Екатерина Степанова, Константин Конюхов.

Руководитель следственного управления по Тюменской области генерал - майор юстиции Александр Кубляков поздравил участников соревнований и отметил, что сотрудники следственного управления пропагандируют здоровый образ жизни, активно участвуют в спортивных мероприятиях в рамках Спартакиады, реализуя требования Указа Президента РФ «О Всероссийском физкультурно-оздоровительном комплексе «Готов к труду и обороне».



## Изображения



12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1271275>